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H ταυτότητα της έρευνας

2

Εταιρεία: Metron Analysis (Α.Μ. ΕΣΡ 4)

Ανάθεση: Κύκλος Ιδεών

Τύπος Έρευνας: Τηλεφωνική έρευνα CATI

Περιοχή Έρευνας Πανελλαδική

Μέθοδος Δειγµατοληψίας: 
Απλή τυχαία δειγµατοληψία σε αρχείο τηλεφωνικών αριθµών που έχει παραχθεί µε τυχαίο τρόπο (RDD-Random
Digit Dialing) µε την εξής αναλογία: σταθερά τηλέφωνα 70% και κινητά τηλέφωνα 30%

Χρόνος Διεξαγωγής: 22-27/02/2021

Μέγεθος Δείγµατος: 1.205 άτοµα ηλικίας 17 ετών και άνω

Σταθµίσεις: Το δείγµα σταθµίσθηκε εκ των υστέρων ως προς το φύλο και την ηλικία και την ψήφο στις Βουλευτικές 2019

Προσωπικό field/Έλεγχοι: Εργάστηκαν 3 επόπτες και 33 συνεντευκτές. Το 21% των συνεντεύξεων ελέχθησαν µε τη µέθοδο της συνακρόασης
και το 100% ηλεκτρονικά

Παρατηρήσεις: Στους πίνακες που ακολουθούν, όπου οι βάσεις είναι µικρότερες των 60 ερωτηθέντων, τα στοιχεία είναι τελείως
ενδεικτικά.

Επισήµανση: Λόγω στρογγυλοποίησης ενδέχεται κάποιες κατανοµές να µην αθροίζουν στο 100%

Η METRON ANALYSIS είναι µέλος της ESOMAR και του ΣΕΔΕΑ και τηρεί τους 
κώδικες δεοντολογίας και διεξαγωγής ερευνών και επαγγελµατικής πρακτικής της ESOMAR και του ΣΕΔΕΑ.



Η Συλλογική Εµπειρία την Εποχή της Πανδηµίας



Υπέρ 51

Κατά 44

ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)
5

Άποψη για το πιστοποιητικό εµβολιασµού
‘Είστε υπέρ ή κατά του «πιστοποιητικού εµβολιασµού»;’ 
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*  Βάση µικρότερη των 60 ατόµων
** Λευκό/Άκυρο/Δεν ψήφισαν/ΔΑ
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Βοήθησαν και 
βοηθούν  µε 
έγκυρο και 

αποτελεσµατικό 
τρόπο 42

Υπάρχει 
πολυφωνία που 

δηµιουργεί 
σύγχυση και 

ανασφάλεια 56

ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)
2

Η λειτουργία της Επιτροπής Εµπειρογνωµόνων και ειδικών
‘Με ποια από τις παρακάτω προτάσεις αναφορικά µε τη λειτουργία της Επιτροπής Εµπειρογνωµόνων και γενικά των 
ειδικών (γιατρών και άλλων) στη διαχείριση της πανδηµίας συµφωνείτε περισσότερο;’ 
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Βοήθησαν και βοηθούν  µε έγκυρο και αποτελεσµατικό τρόπο

Υπάρχει πολυφωνία που δηµιουργεί σύγχυση και ανασφάλεια



H Ζωή Μετά την Πανδηµία
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Η κατάσταση µου θα 
χειροτερέψει

Η κατάσταση µου θα 
είναι σταθερή

Η κατάσταση µου θα 
βελτιωθεί

ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

Πρόβλεψη για την προσωπική οικονοµική κατάσταση
‘Πως εκτιµάτε ότι θα είναι η προσωπική οικονοµική σας κατάσταση από τώρα έως το τέλος της πανδηµίας;’ 
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Μεγαλύτερος φόβος
‘Τι φοβάστε πιο συγκεκριµένα;’ 
Έως 3 απαντήσεις
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Βάση: το 41% του δείγµατος που εκτιµά ότι θα χειροτερέψει η οικονοµική τους κατάσταση



Θα χαριστούν 
όλες 7

Κάποιες θα 
χαριστούν αλλά 

όχι όλες 87

ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)
6

Πρόβλεψη για τις κρατικές οικονοµικές ενισχύσεις
‘Τι εκτιµάτε ότι θα γίνει µε τις κρατικές οικονοµικές ενισχύσεις προς τις επιχειρήσεις λόγω πανδηµίας;’ 
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*  Βάση µικρότερη των 60 ατόµων
** Λευκό/Άκυρο/Δεν ψήφισαν/ΔΑ
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Θα χαριστούν όλες Κάποιες θα χαριστούν αλλά όχι όλες
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Πρόσβαση στις κρατικές ενισχύσεις
‘Εσείς προσωπικά ή µέσω της εργασίας σας έχετε πρόσβαση στις κρατικές ενισχύσεις λόγω πανδηµίας;’ 
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Ναι 26

Όχι 63
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Δυνατότητα διεκδίκησης δανείου
‘Έχετε τη δυνατότητα να διεκδικήσετε ένα δάνειο από τις τράπεζες ή όχι;’ 
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θα είµαι 78
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Προσδοκία ωφέλειας από τα κονδύλια
‘Ελπίζετε ότι θα είστε από τους ωφεληµένους των κονδυλίων που θα δοθούν από το  Ταµείο Ανάκαµψης ( 32 δις ευρώ )  και την ΕΕ ( 72
δις ευρώ ) ή όχι;’ 
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Άµεσα 19

Έµµεσα 76
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Χρονικός ορίζοντας ωφέλειας από τα κονδύλια
‘Μου είπατε ότι ελπίζετε ότι θα ωφεληθείτε. Πιστεύετε ότι αυτό θα γίνει άµεσα ή έµµεσα από τη γενική λειτουργία της οικονοµίας;’ 

13

Βάση: το 18% που ελπίζει να ωφεληθεί από τα κονδύλια

Σύνολο
Οικονοµικά 
ενεργοί

Οικονοµικά µη 
ενεργοί

Άµεσα 19 24 7

Έµµεσα 76 69 93

ΔΓ/ΔΑ (αυθ.) 5 7 *
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Προτεραιότητα τα επόµενα χρόνια
‘Κατά τη γνώµη σας η έµφαση στα επόµενα χρόνια πρέπει να δοθεί;’ 
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*  Βάση µικρότερη των 60 ατόµων
** Λευκό/Άκυρο/Δεν ψήφισαν/ΔΑ

Σύνολο
Ηλικία

17-34 35-44 45-54 55-64 65+
Στην 

Οικονοµική 
Ανάπτυξη

49 52 42 45 50 54

Στην 
Κοινωνική 
δικαιοσύνη

31 32 37 30 31 26

Στην 
προστασία του 
περιβάλλοντος

19 15 21 23 19 18

ΔΓ/ΔΑ (αυθ.) 1 2 1 2 1 2
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